



ЛДПР

Иркутское региональное отделение

664075, г. Иркутск, ул. Дальневосточная 144,

e-mail: irk@ldpr.ru

тел/факс 8 (3952) 770-234

«26» декабря 2025 г.

ОТЧЕТ фракции ЛДПР в Законодательном Собрании Иркутской области за 2025 год

Фракция Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России в Законодательном Собрании Иркутской области 4 созыва представлена двумя депутатами, избранными по партийным спискам (срок полномочий сентябрь 2023 г. - сентябрь 2028 г.) – Духовников Андрей Михайлович, Попов Олег Николаевич. Руководитель фракции – Попов Олег Николаевич.

Деятельность депутатов фракции ЛДПР. Участие фракции ЛДПР в работе сессий, комитетов, комиссий.

В течении отчетного периода с января 2025 года по декабрь 2025 года было проведено 13 сессий Законодательного собрания Иркутской области, одна из которых внеочередная. Депутаты фракции ЛДПР приняли участие в работе всех 13 сессиях.

Состав фракции и работа в комиссиях и комитетах:

- Попов Олег Николаевич – заместитель председателя комитета по социально-культурному законодательству на неосвобожденной основе; так же входит в состав Штаба по обеспечению устойчивого функционирования экономики Иркутской области; член жюри на лучшие журналистские материалы о деятельности Законодательного Собрания Иркутской области; член Координационного Совета по вопросам патриотического воспитания при Законодательном Собрании Иркутской области; член оперативного штаба Законодательного Собрания Иркутской области;
- Духовников Андрей Михайлович – заместитель председателя комитета по законодательству о государственном строительстве и местном самоуправлении; член комиссии по организации и проведению областного конкурса на лучший проект по патриотическому воспитанию обучающихся общеобразовательных организаций, посвященных памяти дважды Героя Советского Союза Белобородова А.П.; член оперативного штаба Законодательного Собрания Иркутской области.

Помимо участия в заседаниях комитетов, членами которых они являются, депутаты фракции ЛДПР приняли участие в отдельных заседаниях других комитетов, на которые были приглашены (комитета по здравоохранению и социальной защите, комитета по бюджету, ценообразованию, финансово-экономическому и налоговому законодательству, по законодательству о природопользовании, экологии и сельском хозяйстве и других).

Депутаты фракции в 2025 году участвовали в заседаниях Депутатского штаба, Общественного Совета при Законодательном Собрании, в работе Совета по взаимодействию с представительными органами муниципальных образований, в том числе выездных мероприятиях для

представительных органов местного самоуправления с участием губернатора Иркутской области, депутатских слушаниях; Стратегическом Совете, комиссии по законодательному обеспечению противодействия коррупции, Заседании Совета ЗС ИО по взаимодействию с представительными органами муниципальных образований Иркутской области, Экспертный совету по вопросам демографического развития на территории Иркутской области, Парламентской школе и Молодежном парламенте и др.

В условиях проводимой РФ спецоперации по прежнему остается важным направлением работы депутатов фракции ЛДПР - работа по патриотическому воспитанию молодежи, поддержка ветеранов боевых действий, вернувшихся из зоны СВО и разъяснительная работа среди населения всех возрастных категорий.

За отчётный период состоялось 13 заседаний фракции ЛДПР, на которых рассматривались вопросы повестки сессий Законодательного Собрания для выработки консолидированного решения по ключевым вопросам, а также другие актуальные вопросы работы фракции, согласно утвержденного плана работы. Принимались решения по направлению депутатских запросов от фракции и поддержки законодательных инициатив, рассматривались обращения граждан, поступающие в адрес руководителя фракции. На заседаниях фракции состоялись встречи с представителями регионального правительства Иркутской области, где депутатами фракции обозначены ключевые вопросы и направления деятельности, требующие усиленного внимания органов региональной власти. В их числе – финансовая поддержка муниципалитетов в виде увеличения субсидии на заработную плату и дотации на сбалансированность местных бюджетов. Внесены на рассмотрение правительства ряд предложений от фракции ЛДПР по мерам поддержки экономики, оказание помощи жителям нашей области, а так же участникам СВО и их семей.

Большая работа проведена депутатами всех фракций, в том числе и фракцией ЛДПР, в ходе подготовки к рассмотрению законопроектов «О внесении изменений в Закон Иркутской области «Об областном бюджете на 2026 год и на плановый период 2027 и 2028 годов». В результате сформирован и одобрен депутатами пакет, в котором учтены обозначенные депутатами наиболее острые вопросы, требующие увеличения финансирования из областного.

При активной работе депутатов всех фракций, в том числе фракции ЛДПР, стало принятие закона «О бюджете Иркутской области на 2026 год и на плановый период 2027-2028 годов.» Результатом данной работы удалось решить значительный круг вопросов, на которых настаивали депутаты. Ряд предложений депутатов фракции вошел в пакет поправок, внесенных Губернатором Иркутской области, они коснулись зарплаты работников бюджетной сферы, финансирования питания льготных категорий школьников, модернизации первичного звена здравоохранения и ряд других.

Совместно с профильными комитетами по законодательству о государственном строительстве области и местном самоуправлении; комитетом по здравоохранению и социальной защите Попов О.Н. является соавтором ПЗ -1509 .« Об административной ответственности за нарушение законодательства Иркутской области о запрете склонения к искусственноому прерыванию беременности на территории Иркутской области» от 18.04.2025г. и ПЗ -1508 «О запрете склонения к искусственноому прерыванию беременности на территории Иркутской области» от 18.04.2025г: проект закона внесен «пакетно» и устанавливает в Иркутской области административную ответственность за нарушение законодательства Иркутской области о запрете склонения к искусственноому прерыванию беременности на территории иркутской области. Статус: принят.

ПЗ – 1480 « О внесении изменений в Закон Иркутской области «Об отдельных вопросах в сфере охоты, сохранения охотничьих ресурсов и среды обитания в Иркутской области»: суть инициативы - отнести к числу охотничьих ресурсов (птиц), не предусмотренных федеральным законодательством, на территории иркутской области - бакланов, кроме видов, занесённых в Красную книгу РФ и Красную книгу Иркутской области. Статус – на рассмотрении.

Совместно с профильным комитетом, А.М. Духовников внес следующие законодательные инициативы:

№ ПЗ-1504 «О внесении изменений в отдельные законы Иркутской области». Закон Иркутской области от 24 апреля 2025 года № 31-ОЗ "О внесении изменений в отдельные законы Иркутской области".

№ ПЗ-1526 О внесении изменения в статью 30(1) Закона Иркутской области «О наградах Иркутской области и почетных званиях Иркутской области». Рассмотрение проекта закона в первом чтении.

В отчетном периоде был отозван один проект закона № ПЗ-1501 «О внесении изменений в отдельные законы Иркутской области».

Совместно с профильным комитетом по законодательству о государственном строительстве и местном самоуправлении м , Духовников А.М., внес поправки к следующим проектам закона Иркутской области:

1. ПЗ-1456 «О внесении изменений в статьи 2 и 5 Закона Иркутской области «Об отдельных вопросах, связанных с участием граждан в охране общественного порядка в Иркутской области» («О внесении изменения в статью 5 Закона Иркутской области «Об отдельных вопросах, связанных с участием граждан в охране общественного порядка в Иркутской области»). Статус: принят Закон Иркутской области № 3-ОЗ «Об отдельных вопросах, связанных с участием граждан в охране общественного порядка в Иркутской области» 11 февраля 2025 г.

2. ПЗ-1432 «Об отдельных вопросах осуществления органами местного самоуправления муниципальных образований Иркутской области международных и внешнеэкономических связей». Статус: принят Закон Иркутской области № 6-ОЗ «Об отдельных вопросах осуществления органами местного самоуправления муниципальных образований Иркутской области международных и внешнеэкономических связей» 12 февраля 2025 г.

3. ПЗ-1469 «Об административной ответственности за отдельные правонарушения в области эксплуатации и содержания объектов и элементов благоустройства (инфраструктуры) территорий муниципальных образований Иркутской области». Статус: принят Закон Иркутской области № 18-ОЗ «Об административной ответственности за отдельные правонарушения в области эксплуатации и содержания объектов и элементов благоустройства (инфраструктуры) территорий муниципальных образований Иркутской области» 27 марта 2025г.

4. ПЗ-1445 «О внесении изменений в Закон Иркутской области «Об отдельных вопросах регулирования административной ответственности в области благоустройства территорий муниципальных образований Иркутской области». Статус: принят Закон Иркутской области от 27 марта 2025 № 19-ОЗ.

5. ПЗ-1492 «О преобразовании всех поселений, входящих в состав Киренского муниципального района Иркутской области, путем их объединения» («О преобразовании всех поселений, входящих в состав Киренского района Иркутской области, путем их объединения»). Статус: принят Закон Иркутской области от 23 апреля 2025 № 27-ОЗ "О преобразовании всех поселений, входящих в состав Киренского муниципального района Иркутской области, путем их объединения".

6. ПЗ-1499 О внесении изменения в часть 6 статьи 29 (1) Закона Иркутской области «О Законодательном Собрании Иркутской области». Статус: принят Закон Иркутской области от 10 июня 2025 № 43-ОЗ "О внесении изменения в часть 6 статьи 29-1 Закона Иркутской области "О Законодательном Собрании Иркутской области".

7. ПЗ-1491 «О внесении изменений в Закон Иркутской области «О наградах Иркутской области и почетных званиях Иркутской области». Статус: принят Закон Иркутской области от 09.07.2025 №47-ОЗ «О внесении изменений в Закон Иркутской области «О наградах Иркутской области и почетных званиях Иркутской области».

8. ПЗ-1535 «О внесении изменений в статью 5 Закона Иркутской области «Об отдельных вопросах муниципальной службы в Иркутской области». Статус: принят Закон Иркутской области №49-ОЗ от 10.07.2025 «О внесении изменений в статью 5 Закона Иркутской области «Об отдельных вопросах муниципальной службы в Иркутской области».

9. ПЗ-1500 «О внесении изменений в Закон Иркутской области «О наделении органов местного самоуправления областными государственными полномочиями по определению персонального состава и обеспечению деятельности административных комиссий». Статус: принят Закон Иркутской области №57-ОЗ от 14.07.2025 «О внесении изменений в Закон Иркутской области «О наделении органов местного

самоуправления областными государственными полномочиями по определению персонального состава и обеспечению деятельности административных комиссий».

10. ПЗ-1503 «О внесении изменений в отдельные законы Иркутской области». Статус: принят Закон Иркутской области №61-ОЗ от 21.07.2025 «О внесении изменений в отдельные законы Иркутской области».

11. ПЗ-1561 «О внесении изменений в отдельные законы Иркутской области». Статус: принят Закон Иркутской области №83-ОЗ от 31.10.2025 «О внесении изменений в отдельные законы Иркутской области».

12. ПЗ-1533 «О внесении изменений в Закон Иркутской области «Об обеспечении оказания юридической помощи в Иркутской области». Статус: принят Закон Иркутской области №96-ОЗ от 05.12.2025 «О внесении изменений в Закон Иркутской области «Об обеспечении оказания юридической помощи в Иркутской области».

13. ПЗ-1524 «О внесении изменений в отдельные Законы Иркутской области». Статус: принят Закон Иркутской области № 105-ОЗ от 12.12.2025 «О внесении изменений в отдельные Законы Иркутской области».

РАБОТА В ОКРУГАХ. ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С ОРГАНАМИ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ.

Одним из главных методов работы в 2025 года для заместителя председателя комитета по социально-культурному законодательству Законодательного Собрания Иркутской области Попова О.Н. стали совещания и работа в комитете и на территории, работа с обращениями граждан, главная тема которых - СВО, создание Центра Адаптации для ветеранов - инвалидов, пострадавших во время специальной военной операции, развитие и возрождение парусного спорта на берегу Братского моря, а также благотворительная помощь молодёжным и ветеранским организациям.

В ноябре 2025г. Олег Попов несколько дней работал в Государственной Думе РФ, отметив, что состоялось неординарное событие, выходящее за рамки обычной работы. Шестичасовое расширенное заседание, собравшее региональных лидеров со всей страны накануне Дня матери, — это мощный сигнал. Сигнал о том, что демографический вопрос и защита материнства перестают быть просто пунктом в предвыборной программе, а становятся полем для консолидированной, глубокой и, что важно, критической работы. Примечательно, что в центре внимания оказалась не только демонстрация успехов, но и конструктивная критика. Тезис о том, что «меры государственной поддержки не всегда приводят к желаемым результатам», озвученный с такой высокой трибуны, — это признак зрелости подхода. Речь идет не об отчете ради отчета, а о поиске эффективных решений. Необходимо анализировать, почему одни меры работают, а другие дают сбой, и адаптировать помощь под реальные, а не абстрактные нужды семей в разных регионах. Все вопросы, затронутые на заседании тесно переплетаются с работой по вопросам демографии и в Иркутской области. Всё взято в работу парламентарием.

Депутаты фракции ЛДПР в 2025 году продолжили активно взаимодействовать с органами исполнительной власти Иркутской области и муниципальными органами управления на местах. Попов О.Н. регулярно активно участвует в рабочих встречах в администрации г. Братска по проблемным вопросам города, на постоянной основе встречается главными врачами лечебных учреждений города, что помогает вникать в проблемы медицинских учреждений, с общественниками города и района, с руководителями администрации муниципального образования города Братска, с мэром города Братска и его заместителями, с мэром Братского района, в том числе, в связи с обращениями граждан, с руководителями градообразующих предприятий города Братска. Попов О.Н. активно взаимодействует с Думой города Братска, принимает участие в заседаниях городской Думы, а его помощник участвует в работе комиссий Думы, что помогает быть в курсе актуальных проблем местного самоуправления. Обсуждаемые на заседаниях Думы г. Братска вопросы депутаты неоднократно обозначали на заседаниях профильных

комитетов, в письменных обращениях в региональное правительство и на имя председателя Законодательного Собрания Веденникова А.В.

Депутатом Поповым О.Н. за 2025 году проведено в городе Братске 12 плановых приемов граждан и представителей общественных организаций и 32 внеплановых. Рассмотрено 35 письменных и 30 устных обращений граждан. (7 находятся в работе). Общественная приемная депутата в г. Братске работает ежедневно с 10.00 до 17.00 по адресу г. Братск ул. Подбельского д. 26 каб. 3.

Кроме плановых приемов, проводятся внеплановые, если вопрос избирателя требует неотложного рассмотрения. По обращениям граждан депутатом направлены депутатские запросы и обращения в органы региональной власти и органы власти РФ. Получены все требуемые разъяснения, которые доведены до заявителей.

Ещё одним важным вопросом, волнующим жителей региона по-прежнему остается организация капитального ремонта общедомового имущества многоквартирных домов. Депутатом и его помощником проводится большая разъяснительная работа по данному вопросу по всем обращениям, в том числе устным и телефонным по всей Иркутской области.

Кроме того, в тематике обращений граждан: другие вопросы ЖКХ, здравоохранения, культуры, труда и труда, оказание благотворительной помощи и прочее.

Большинство обращений граждан рассмотрено положительно, часть находится в стадии решения, по многим даны разъяснения и консультации, часть запросов находится на контроле у депутата.

Андрей Михайлович Духовников много времени посвящает обращениям из территории. Осуществляет регулярные рабочие встречи с представителями школ, например, педагогический коллектив муниципального образовательного учреждения Иркутского районного муниципального округа — Кудинской средней общеобразовательной школы (МОУ ИРМО «Кудинская СОШ») пригласил парламентария поговорить о проблемах своей школы. В ходе обсуждались вопросы, касающиеся перспектив развития школы, совершенствования инфраструктуры, создания комфортных условий для обучающихся и педагогического состава.

Такая же проблема и МОУ ИРМО «Большереченская СОШ». В ходе визита обсудили состояние материально-технической базы, кадровое обеспечение, уровень успеваемости учащихся, внедрение новых образовательных технологий.

Этот подход к образованию очень важен в настоящее время, потому что будущее за подрастающим поколением.

В феврале 2025 г. состоялась встреча с представителями ФГБУ «Заповедное Прибайкалье». В мероприятии приняли участие заместитель директора по правовой и кадровой работе, и заместитель директора по экологическому просвещению и развитию познавательного туризма. На встрече обсудили планы по передаче в региональное ведение дороги от с. Еланцы до с. Онгурён, а также развитие туристической тропы вдоль берега Байкала от поселка Бугульдейка в сторону бухты Песчаная. Кроме того, рассмотрели проекты по благоустройству мраморного карьера.

В рамках своей работы за отчетный период Андрей Михайлович провел встречи с представителями местного самоуправления Ольхонского района: мэром, главами Куретского и Бугульдейского муниципальных образований, а также председателем Думы. С главой Большереченского муниципального образования Иркутского района, главой Зулумайского муниципального образования, а также депутатами Усольского, Заларинского, Иркутского районов, таким образом удается получить не только срез проблем территорий, но и обсудить возможные пути решения.

В марте 2025 г. Духовников А.М. присутствовал на ежегодном отчете мэра Ольхонского района и проделанной работе администрации за 2024 год. Отчеты проходили для населения Куретского и Бугульдейского муниципальных образований в селе Косая Степь и в поселке Бугульдейка.

С рабочим визитом посетил фельдшерско-акушерский пункт (ФАП) в деревне Бурдаковка. Обсудили ежедневные задачи ФАПа, проблемы, с которыми сталкиваются медицинские работники, и потребности населения.

В рамках рабочей поездки в Ольхонский район посетил ОГБУЗ «Ольхонская районная больница», где встретился с врачами-акушерами для обсуждения вопросов материнства и детства, состояния медицинского оборудования.

Встретился с сотрудниками патрульно-постовой службы полиции МУ МВД России города Иркутска, обсудил проблемы и сложности, с которыми сталкиваются сотрудники.

В мае 2025 года состоялась встреча с жителями поселка Грановщина. Обсудили актуальные проблемы.

В сентябре провел встречу с жителями микрорайона Еловый (19 км Байкальского тракта). Обсудили острые вопросы и разработали план действий.

Развитие сельского хозяйства одна из актуальных тем региона. В Ушаковском муниципальном образовании, при участии: и.о. директора Иркутского НИИСХ-филиала СФНЦА РАН Фируз Сафарович Мирвалиев, заместитель директора Иркутского НИИСХ-филиала СФНЦА РАН Антон Игоревич Титоренко, и.о. директора ОПХ «Элита»-филиала СФНЦА РАН Мехрунин Давлатмажмадович Ашурев, а также А.М. Духовникова был проведен выезд на место, где рассматривались вопросы развития сельского хозяйства, подсобного хозяйства в регионе.

В декабре 2025 года провел встречу с депутатами Думы Иркутского муниципального округа. Целью диалога стало укрепление взаимодействия и совместное определение приоритетных задач для развития нашего округа, провели продуктивное обсуждение ключевых направлений общей работы.

Депутат Духовников А.М. с января 2025 г. провел 19 плановых приёмов граждан в г. Иркутске, в том числе выездные в Иркутском районе: п. Большая речка, д. Грановщина, с. Хомутово, с. Пивовариха, с. Мамоны, д. Бурдаковка. В Ольхонском районе: с. Куреть, в с. Еланцы прием проводился совместно с Председателем Думы, председателем комитета по управлению муниципальным имуществом и планированию территорий Ольхонского района. Также совместно с депутатом ГД РФ Луговым А.К. провел три совместных приема граждан по ВКС.

Принят 31 человек. Рассмотрено и отработано 29 обращений, в том числе устных и письменных. Работа с населением – приоритетное направление, которому уделяется много времени и внимания. Например, после обращения неравнодушных горожан с просьбой об обустройстве опасных пешеходных переходов на 2-й Железнодорожной улице, мною был направлен депутатский запрос, и благодаря совместной работе с ОГИБДД и администрацией, в сентябре 2025 года были установлены регулируемые пешеходные переходы, что является прямым результатом активной депутатской деятельности и стремления повысить безопасность дорожного движения в городе, принося пользу жителям за счет снижения аварийности и демонстрируя важность обратной связи с избирателями для решения локальных проблем, а также служит стимулом для продолжения работы по выявлению и устранению опасных участков на дорогах.

Личный прием граждан проводится не реже 1 раза в месяц, а также по запросам граждан. Общественная приемная депутата находится по адресу г. Иркутск, ул. Дальневосточная 144, офис №2, режим работы: Пн-пт, с 10.00 до 18.00 ч.

ШЕФСКАЯ ПОМОЩЬ

Мероприятие, которое давно стало традиционным, - это крещенские купания в центральной части Братска – на иордани на Курчатовском заливе Братского водохранилища, стали доброй традицией при поддержке Попова О.Н.

25 марта 2025 была отправлена очередная партия гуманитарной помощи в зону КТО на сумму 150000 рублей, были закуплены медицинские препараты для работы полевым медикам (оплачен из собственных средств депутата и средств помощника)

В Братске прошел юбилейный, десятый форум "Женщины Приангарья", на котором депутату Законодательного Собрания Иркутской области О. Попову и его помощнику Н. Бойко были вручены нагрудные знаки «За содействие специальной военной операции» от мэрии г. Новосибирска. Мероприятие состоялось 2 апреля и было приурочено к Году защитника Отечества. В форуме приняли участие представительницы 14 муниципалитетов Иркутской области. Олег Попов отметил важность совместной работы по поддержке женщин в обществе и реализации их потенциала, а также подчеркнул, что за 10 лет форум превратился в ключевое событие

для женского сообщества Прибайкалья, способствуя росту гражданской активности и реализации нацпроектов в регионе.»: результат, как пример способствует гражданской активности и патриотизму.

Ко дню рождения основателя партии ЛДПР В.В. Жириновского была создана волейбольная команда «ЛДПР» среди мужчин 55+: проведён товарищеский матч на переходящий кубок имени В.В. Жириновского. Такие матчи будут проходить на постоянной основе.

Масштабная военно-историческая реконструкция вблизи Братска продолжила серию праздничных мероприятий, посвящённых 80-летию Великой Победы. Батальная постановка «Днепровский рубеж сержанта Коньшакова» привлекла тысячи горожан и жителей района на остров Тенга на Ангаре. Зрители познакомились с подвигом своего земляка, проживавшего в посёлке Падун, - красноармейца Андрея Коньшакова. Одним из инициаторов и организаторов реконструкции стал депутат Законодательного Собрания Иркутской области Олег Попов, который и сам непосредственно участвовал в данном мероприятии.

В канун дня Победы закуплены и сформированы подарки труженикам тыла, малолетним узникам концлагерей и блокадного Ленинграда, ветеранам Великой Отечественной войны

22 апреля в Братске при поддержке депутата Законодательного Собрания Иркутской области Олега Попова состоялось торжественное награждение для тех, кто спасает жизни людей. В рамках мероприятия почётными грамотами, знаками отличия наградили активных доноров, внесших значительный вклад в донорское движение.

Впервые в Братске, при помощи парламентария, был создан Центр Адаптации ветеранов-инвалидов, вернувшихся с зоны специальной военной операции. Открыт штаб для оказания в социализации к мирной жизни, проводятся благотворительные концерты, открыта 3Д лаборатория, компьютерный класс для обучения компьютерной грамотности. Даются различного рода консультации.

Неоднократно была оказана помощь спортсменам, инвалидам, ветеранам боевых действий и детям войны. Так, в приёмную очень часто обращаются родственники бойцов по различным ситуациям (Начиная от госпитализации в госпиталь до розыска бойца, выплаты ребятам – «срочникам», которые находились в зоне КТО).

С объединением «Узелок Победы» у парламентария давно сложились прекрасные отношения, волонтёры вяжут маскировочные сети для военнослужащих, которые находятся в зоне проведения специальной военной операции, изготавливают камуфляжные костюмы, блиндажные свечи, закупают технику и так далее. Депутат на постоянной основе финансирует объединение, а также предоставляет машины для транспортировки посылок.

По приглашению Братской Епархии Русской Православной Церкви Попов О. присутствовал на ежегодных епархиальных чтениях на тему "Просвещение и нравственность: формирование личности и вызовы времени". Цель данного мероприятия - объединение усилий Церкви и общества в воспитании подрастающего поколения, нахождение точек взаимодействия, обсуждение актуальных проблем религиозного и светского образования. Братская епархия, выбирая такую площадку, демонстрирует стратегически верный и открытый подход к миссии Церкви в современном мире. Это важный шаг в построении того самого диалога, ради которого, судя по всему, и задумывались эти чтения.

Духовников А.М. организовал сбор помощи семье, оказавшейся в сложной ситуации вследствие крупного пожара в с. Хомутово. Благодаря активной работе удалось собрать значительное количество вещей первой необходимости, а также оказать финансовую помощь.

В преддверии Дня студента организовал мастер-класс для молодежи по боевым искусствам: бокс и самбо. Цель мероприятия - популяризация здорового образа жизни, привлечение молодых ребят к занятиям спортом и формированию культуры физического здоровья и дисциплины. Опытные инструкторы провели насыщенную программу занятий, включающую практические упражнения, обучение основам техник ведения боя и разъяснили важность регулярных тренировок для укрепления организма.

Провел встречу с представителями ветеранских организаций – участниками боевых действий в Афганистане и военнослужащими, вернувшимися из зоны Специальной военной операции. Обсудили актуальные вопросы, касающиеся комплексной социальной поддержки ветеранов, включая медицинскую и психологическую реабилитацию, возможности трудоустройства и переобучения, а также меры государственной поддержки семей военнослужащих.

В рамках депутатской деятельности, совместно с депутатом Думы Сосновоборского муниципального образования, было оказано содействие в организации и проведении традиционных Масленичных гуляний в деревне Коты Иркутского муниципального округа.

В марте 2025 г. организовал спартакиаду для ветеранов и пенсионеров города Иркутска, посвященную Дню защитника Отечества и 8 Марта. В мероприятии приняли участие около 100 человек из Ленинского, Свердловского, Октябрьского и Правобережного округов. Программа спартакиады включала шесть спортивных дисциплин, как индивидуальных, так и командных.

Андрей Михайлович посетил Иркутский государственный университет, где выступил с лекцией перед студентами курса политологии. Мероприятие состоялось в рамках плановой работы по взаимодействию с ведущими образовательными учреждениями региона. Целью лекции стало ознакомление будущих специалистов в области политологии с практическими аспектами работы органов государственной власти, текущими вызовами и перспективами развития региональной политики.

В рамках реализации социальных инициатив и взаимодействия с общественными организациями организовал и принял участие в ремонтных работах в актовом зале одного из госпиталей города Иркутска.

ПУБЛИКАЦИИ в СМИ

Информацию о своей деятельности депутаты фракции ЛДПР размещают в средствах массовой информации – печатных изданиях, интернет-ресурсах, а также в ИН «Телеинформ», «Депутатский дневник» сайт Законодательного Собрания Иркутской области, «Иркутскмедиа», «Областная», «ЛДПР в Приангарье», «Орда – Инфо», ТК «Город», «Байкальские зори», ИА «Сибирские новости».

Попов О.Н. на постоянной основе сотрудничает с телерадиокомпанией «БСТ» г. Братск.

**Руководитель фракции Политической партии ЛДПР
в Законодательном Собрании Иркутской области**



О.Н. Попов